

АЛЕКСАНДР СОКУРОВ

Может ли один человек изменить движение кинематографа? Какова роль художника в сегодняшнем мире?

«OCTPOBA» на России-к

Y HAC CBOE ЗОЛОТОЕ кольцо

> Для туристической Советы отрасли нашей страны 2016 год может стать по-настоящему революционным.

ПЕРСПЕКТИВЫ **ТУРИЗМА**

> CTP. 6

В ЖИВОТЕ «ШУМ и гам»?

специалиста помогут навести порядок в кишечнике.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17



Издается с апрел 1917 года

РЕСПУБЛИКА PCTAH





ЧЕТВЕРГ 9 июня 2016 года

Nº81 (28075)

край родной

Экскурсия в «живопись»: три сюжета



Журналисты нашей газеты провели один день в селе Беркет-Ключ Черемшанского района Татарстана. И вот что они

стр. 5

теленеделя

Мечтаю станцевать с Дженнифер Лопес!



Под обаяние харизматичного танцора Евгения Папунаишвили попадают партнерши и поклонницы. И у каждой есть шанс завоевать сердце холостяка.

житейские истории

Откуда в кубинце российская грусть?



Для многих мигрантов, связавших судьбу с нашей страной, она стала поистине землей обетованной. Здесь они создавали семьи, учились, труди-

конкурс

Моя отдушина



В жизни каждого человека есть воспоминания, в которые он погружается в трудные минуты, чтобы забыть о проблемах. И это тоже своеобразная отдушина.

Настоящий, верный друг



Об этом празднике пока знают немногие, но с каждым годом Международный день друзей, отмечаемый 9 июня, становится все более популярным. Наверное, и потому, что друзей стало легко заводить - стоит лишь «кликнуть» в соцсетях нужную кнопку.

многих ли из них вы захотите сеголна поздравить - позвонить, послать sms? Тем Друзьям, которые, как поется в детской песенке, в беде не бросят, лишнего не спросят? Счастливы люди, которые называют друзьями своих взрослых родителей. Или те, кто пронес через десятилетия искреннюю детскую дружбу. И в зрелые годы при встрече они рукопожатием или объятием выказывают свое особое отношение к человеку, который не «числится в друзьях», а своими поступками доказал право называться другом. Пусть на вас сегодня обрушится шквал дружеских звонков. И вы не забудьте сказать в телефонную трубку или глядя в глаза: «С праздником, друг!»

Кубок мира обзавелся эмблемой

Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»

(Л представила логотип Кубка мира среди молодежных клубных хоккейных команд 2016 года. Матчи усте в лвух Татарстана – Набережных Челнах и Нижнекамске.

В эмблеме использованы цвета флага и герба Татарстана, а фоновой основой для изображения хоккеиста стал татарский орнамент, соседствующий с изображением земного шара. Турнир в шестой раз соберет команды из нескольких стран.

Кубок мира проводится в два этапа. Участники, разделенные жеребьевкой на подгруппы, проводят



матчи в один круг, а на втором этапе по две лучшие команды из каждой в серии матчей плей-офф определяют победителя и призеров. В предыдущие годы турнир трижды принимал Омск, по разу – Уфа и Свердловская область. Победителями турниров становились российские клубы «Красная армия», «Омские ястребы» и «Спартак», а также «Садбэри вулвз» (Канада) и «Юргорден» (Швеция).